

# 联合国



Distr.  
GENERAL

A/34/173

S/13237

10 April 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

# 大会



# 安全理事会

大会

第三十四届会议

暂订项目表\* 项目 3 和 46

出席大会第三十四届会议各国代表的全权证书

《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会

第三十四年

一九七九年四月十日老挝人民民主共和国

常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

我谨促请阁下注意如下事实。若干时日以来有个不代表任何人，名为秀蒲拉西的个人自从他自称代表的那个声名狼藉的政权于一九七九年一月七日被柬埔寨人民推翻和扫除以后即厚颜无耻利用联合国的机构散发了一系列的欺人声明，对某些联合国会员国，特别是对我国老挝及它的领导人滥加诽谤和攻讦。

老挝人民民主共和国一方面以极大的忿概断然拒绝上述声明中的一切谎言，捏造的事实和诽谤性的指控，同时要确切说明本国政府对柬埔寨的局势及对该国和柬埔寨人民在联合国及与其有关的一切机构的代表权的立场。

这个在国内进行大规模屠杀，对邻国老挝，越南和泰国执行挑衅和公开侵略的波尔布特——英萨利法西斯政权自从一九七九年一月七日倒台以后，那个所谓“民主柬埔寨”即不复存在；自此以后一直在领导该国并且在目前有效地控制全国领土的是一个新政权，那就是柬埔寨人民共和国。

这些都是无可抗辩的事实、如果要对英雄的柬埔寨人民伸张正义的话是不容否

\* A/34/50.

认和歪曲的。英雄的柬埔寨人民受一个政权最野蛮的压迫长达三年之久，到目前为止尚未完成点数超过三百万人的尸骸，这都是垮了台的波尔布特——英萨利政权执行大屠杀政策的结果。

况且，英雄的柬埔寨人民之推翻波尔布特——英萨利政权只不过是行使联合国宪章所尊奉的神圣和不可分割的自决权利。他们没有侵犯任何一邻国的独立，主权和领土的完整；相反地，由于波尔布特——英萨利黠武集团不断对老挝，越南和泰国进行挑衅和侵略，随时可以燃点起来的战争灰烬被他们扑灭了。

但是被推翻了的波尔布特——英萨利集团为了混淆国际视听，在他们的北京主子的怂恿和后勤物资援助之下，竟不惜恣意歪曲事实，离间老挝和越南等邻国，恣意对其诽谤，诬赖这些国家策动推翻该集团，而不知其倒台正是它本身实行大屠杀，把柬埔寨变成一九六〇年代在另一地宣告破产的文化大革命的实验场所的必然结果。

这些用心险恶的伎俩不是任何人民，更不是印度支那三国的政府所可容忍的，因为这是对各国内政的悍然干涉，企图把罪犯说成“独立”的烈士。尤有甚者，在这些伎俩之下暗伏着印支和东南亚最严重的危机，因为这些伎俩符合北京的利益，让它在世界这个部份执行霸权政策和大国扩张主义。

柬埔寨人民团结一致；柬埔寨是统一而不可分裂的民族。柬埔寨在联合国及所有有关机构的代表权必须反映这些事实，否则便是对联合国正当执行任务的讽刺，因为依照宪章规定，联合国是由主权和独立的国家，不是由傀儡政府组成的。因此已经死亡并于一九七九年一月七日为柬埔寨人民埋葬了的自称为“民主柬埔寨”的东西无论如何没有权利或权力去任命代表柬埔寨国家和人民的常驻联合国代表。此外，这个傀儡政府在其存在之日从未梦想过执行这项外交任务，竟在被推翻后两个月急急忙忙地要执行任务，这只是进一步证明它受北京的奴役越来越深，而后者不惜一切代价利用国际论坛作为执行在印支和东南亚扩张主义政策的工具。

因此秀蒲拉西这名傀儡相当时日以来利用联合国来印发那些中国直接授命发表的想入非非的言论和文件实在是联合国宗旨的侮辱，因为这只是用来掩盖中国当局的险恶伎俩，不得不予以制止。

如蒙将本信在暂订项目表项目 3 和 46 之下作为大会正式文件和安全理事会正式文件予以散发，不胜感谢。

老挝人民民主共和国

代理常驻代表

维塔雅·苏里约（签名）

-----